

## CERTIFICATE



Management System as per ISO/IEC 27001 : 2013

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that

**ALGOWATT S.R.L.** 

**Head Office Address:** 

Corso Magenta 85, 20123, MILANO (MI), ITALY

**OPERATIVE Office Address:** 

Via Sanpierdarena 71, 16149, GENOVA (GE), ITALY

Applies an Information Security Management System in line with the above Standard for the following Scope

DESIGN, DEVELOPMENT, DELIVERY, MAINTENANCE AND TECHNICAL SUPPORT OF SOFTWARE SOLUTIONS. PROVISION OF PROFESSIONAL IT SERVICES.

Valid Statement of Applicability: v.2, dated on 17/12/2021

Certificate Registration No.: 20201190001119

Valid until: 2025-02-07

Initial certification: 2019-02-08

Vervielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject

Myaymon

Maria Agapitou Head of Management Systems & Products Certification Division

Certification Body at TÜV AUSTRIA

Athens, 2022-07-08

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr



CePRK404\_A6e